

RECTIFICATIES

Rectificatie van Verordening (EG) nr. 464/2001 van de Commissie van 7 maart 2001 tot aanvulling van de bijlage bij Verordening (EG) nr. 2400/96 betreffende de inschrijving van bepaalde benamingen in het „Register van beschermde oorsprongsbenamingen en beschermde geografische aanduidingen” bedoeld in Verordening (EEG) nr. 2081/92 van de Raad inzake de bescherming van geografische aanduidingen en oorsprongsbenamingen van landbouwproducten en levensmiddelen

(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 66 van 8 maart 2001)

Bladzijde 30, bijlage „IN BIJLAGE I BIJ HET VERDRAG GENOEMDE PRODUCTEN VOOR MENSELIJKE CONSUMPTIE”:

in plaats van: „Groenten en fruit”,

te lezen: „Andere in bijlage I genoemde producten (specerijen, enz.)”.

Rectificatie van Richtlijn 2003/33/EG van het Europees Parlement en de Raad van 26 mei 2003 betreffende de onderlinge aanpassing van de wettelijke en bestuursrechtelijke bepalingen van de lidstaten inzake de reclame en sponsoring voor tabaksproducten

(Publicatieblad van de Europese Unie L 152 van 20 juni 2003)

Bladzijde 19:

a) Lid 2 van artikel 10 wordt geschrapt.

b) Artikel 11:

in plaats van: „Deze richtlijn treedt in werking op de dag van haar bekendmaking in het *Publicatieblad van de Europese Unie*.”,

te lezen: „Deze richtlijn treedt in werking op de twintigste dag volgende op die van haar bekendmaking in het *Publicatieblad van de Europese Unie*.”.
